



Дорогие жители республики! Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества! В летописи нашей страны много славных страниц, богатых яркими примерами воинской доблести и беззаветного служения Отчизне.

День защитника Отечества объединяет многие поколения, является поистине всенародным праздником. Отвага, мужество, стойкость и сила духа наших защитников не раз спасали Россию в самые тяжелые моменты истории.

В этот день мы чествуем ветеранов воинской службы, выражаем признательность тем, кто сегодня отдает свои силы и знания Родине, подчас рискуя собственной жизнью. Это праздник настоящих мужчин, всех, кто по праву носит гордое звание защитника нашей великой России. Посильный вклад в укрепление обороноспособности вносит и наша республика. В Ковылкинском районе расположена новейшая РЛС загоризонтного обнаружения, которая надежно следит за границами России. Ряд наших предприятий тесно работает с Министерством обороны РФ, выпуская продукцию, которая соответствует высшему уровню надежности. Будет уместным напомнить, что призывники из республики – одни из самых здоровых и подготовленных в Приволжском федеральном округе.

Выражаю огромную благодарность уроженцам Мордовии, которые находятся сейчас на боевом посту, с достоинством и честью представляют нашу республику в рядах Российской Армии.

Уважаемые соотечественники! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Глава Республики Мордовия Владимир Волков